

Технически изисквания за оформяне на дисертационен труд

Титулна страница – по образец ([изтегли образец](#))

Брой минимални и максимални страници на разработения труд с библиография, без приложенията (ако има такива)

За научна докторантура	от 160 до 250 страници
За художественотворческа докторантура	от 80 до 150 страници
Размер на страницата	A4
Шрифт	Times New Roman
Размер на шрифта	12 pt
Полета на листа	2,5 см. от всички страни
Междуредово разстояние	1,5 lines
Подравняване	Двустранно
Номерация на страниците	Задължителна, долу в център

Съдържание

Изисква се съдържанието да бъде изведено в началото на дисертационния труд. В него се изписват всички обособени части на дисертацията със съответните страници. Препоръчително е да има съдържание и на основните графики, фигури, таблици и др. изображения, както и опис на използваните съкращения (ако има такива).

Отделна глава

Глави (раздели, части) на дисертационен труд – трябва да започват на нова страница. Всяка глава от дисертацията е необходимо да завършва с основни изводи, направени от докторанта.

Заглавие на ГЛАВА – центрирано, Font Size 14, **Bold**

Заглавие на ЧАСТ от главата – ляво подравнено, Font Size 14

В края на дисертацията (преди библиографията) на отделна страница задължително се извеждат приносите на труда.

Опис на използваната литература

- **Използваната литература (вкл. цитираната)**, посочена в края на дисертационния труд, се изписва съгласно стандарта за библиографско описание, като се описва по азбучен ред: фамилията на автора, следвано от личното /без съкращения/, заглавие на книга/статия, име на сборника/изданието, ако материалът е поместена в такова издание, издателство, година на издаване, страници от – до за статии.

Примери:

1. Абрашев, Божидар, Музикални инструменти. Част първа. София: Музика, 1995
2. Иванова, Иванка, Ролята на българската народна песен във

формирането на музикално-слуховите представи в предучилищна възраст, Сб. „Пролетни научни четения 2019“, АМТИИ, 2019, стр. 106-112

- **Използваната чуждоезикова литература** се описва в същата последователност, като се вписва оригиналното име на автора и на използваното произведение на съответния език.
- **Материали от интернет** - Посочват се всички данни на книжното издание по стандарта, а ако е само интернет издание – неговото описание и линк, в скоби датата и часа на последното използване (10.01.2019; 15:30 часа).
- **Бележките в текста** се отбелязват с последователни арабски цифри, оградени в обикновени скоби (1). Описът на бележките се помещава под линия на същата страница с размер на шрифта 10 пункта.

Цитирания

В текста цитатите се описват в квадратни скоби [] по следния начин:

[Тодорова, 2011, с. 45]

[Тодорова, Стоянова, 2011, с. 72]

[Петров и съавт., 2011, с. 72]

[Badura, Skoda, 2005, p. 32]

- при един или двама автори след тях се посочва годината на цитираната публикация и страницата на цитата, а при трима и повече автори – след името на първия автор се изписва „и съавт.“ и след това годината на публикуването и страницата на цитата.

Процент разрешен илюстративен материал в текста

До 10 % от общия обем на дисертационния труд.

Над този процент изображенията, графиките, диаграмите, репродукциите, нотните примери и др. се извеждат в приложение на дисертационния труд.

(Фигурите трябва да бъдат с добро качество и резолюция с номерация и опис под тях).

Разработеният дисертационен труд се депозира в Библиотеката на АМТИИ „Проф. Асен Диамандиев“ 10 работни дни преди датата, определена от катедрата за разглеждане на представения материал.

Технически изисквания за оформяне на автореферат

Титулна страница – по образец ([изтегли образец](#))

Брой минимални и максимални страници на автореферата

За научна докторантура

За художественотворческа докторантура

От 30 до 50 страници

Размер на страницата	A5
Шрифт	Times New Roman
Размер на шрифта	11 pt
Междуредово разстояние	1 lines
Полета на листа	1,5 см. от всички страни
Подравняване	Двустранно
Номерация на страниците	Задължителна, долу в център
Опис на използваната литература	Задължителен
Информация на втора страница от автореферата	<p>Кратък опис на съдържанието на дисертационния труд;</p> <p>Дата на проведено обсъждане на дисертационния труд от Катедрения съвет;</p> <p>Състав на научното жури;</p> <p>Дата на публичната защита;</p> <p>Информация за депозиране на разработения труд в Библиотеката на АМТИИ – „Проф. Асен Диамандиев“</p>